



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Δ.Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ  
**2<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ**  
Δ/ΝΣΗ : Λ. ΠΕΝΤΕΛΗΣ & ΑΧΑΪΑΣ  
ΤΚ: 15234 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ  
ΤΗΛ . : 210 6817475  
ΤΗΛ Δ/ΝΤΡΙΑΣ : 6942585342  
e-mail : mail@2lyk-chalandr.att.sch.gr  
Ιστολόγιο : blogs.sch.gr/2lykchal

Χαλάνδρι, 25.01.2024

Αρ. Πρωτ. : 37

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ**  
**ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ**

Εκπαιδευτική **4ΗΜΕΡΗ** εκδρομή των μαθητών και μαθητριών της **Β' ΤΑΞΗΣ** στη **ΡΟΔΟ**

<b>1</b>	<b>ΣΧΟΛΕΙΟ</b>	<b>2<sup>ο</sup> ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ</b>
<b>2</b>	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	<b>ΡΟΔΟΣ</b>  <b>24.04.2024 Αναχώρηση</b> <b>27.04.2024 Επιστροφή</b>
<b>3</b>	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	ΑΡΙΘΜΟΣ  65 - 70 Μαθητές/μαθήτριες 04 Συνοδοί εκπαιδευτικοί
<b>4</b>	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Χαλάνδρι - Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος - Ρόδος. Ρόδος - Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος - Χαλάνδρι. Με πούλμαν: Χαλάνδρι - Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος - Χαλάνδρι κατά την αναχώρηση και κατά την επιστροφή. Στην Ρόδο πολυτελής/λή πούλμαν με πρόσφατο έλεγχο ΚΤΕΟ και έμπειρους οδηγούς. Το/α πούλμαν στην Ρόδο θα είναι στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου για την πραγματοποίηση του προγράμματος και για τις βραδινές εξόδους, όπως και για κάθε πιθανή μετακίνηση λόγω αναγκαίων αλλαγών στο πρόγραμμα.  Αεροπορικά: <b>OXI low cost εταιρείες.</b>

		<p>Ελευθέριος Βενιζέλος - Ρόδος (Πρωινή πτήση). Ρόδος - Ελευθέριος Βενιζέλος (Βραδινή πτήση).</p> <p><u>Τα εισιτήρια να περιλαμβάνουν χειραποσκευή, προσωπικό αντικείμενο και βαλίτσα μέχρι 20Kg για κάθε μαθητή/τρια και κάθε συνοδό εκπαιδευτικό.</u></p> <p><b>Ζητείται έγγραφη επιβεβαίωση θέσεων.</b></p>
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<p>Ξενοδοχείο (03 διανυκτερεύσεις) κατηγορίας 4 ή 5* (επίσημη κατηγοριοποίηση από τον Ε.Ο.Τ.), σε ακτίνα 5Km από το κέντρο της Ρόδου.</p> <p><b>Ζητείται έγγραφη επιβεβαίωση διαθεσιμότητας.</b></p> <p><b>Δωμάτια: κυρίως Δίκλινα - Τρίκλινα</b> για τους μαθητές/τριες και <b>μονόκλινα</b> για τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.</p> <p>Πρωινό και βραδινό εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ, με δυνατότητα διαμόρφωσης ανάλογα με διατροφικές συνήθειες ή αλλεργίες.</p>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<p>Επισκέψεις σε χώρους ενδιαφέροντος του νησιού σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί από το σχολείο σε συνεννόηση με το πρακτορείο.</p> <p>Ξεναγήσεις από επίσημους ξεναγούς στους ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους. Τα εισιτήρια μαθητών και καθηγητών να συμπεριλαμβάνονται.</p> <p>Αρχηγός συνοδός του πρακτορείου να συμμετέχει στην εκδρομή.</p>
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ & ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ	<b>ΝΑΙ</b>
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<b>ΝΑΙ</b>
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	<b>ΝΑΙ</b>
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	<b>ΝΑΙ</b>
11	ΑΜΕΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΑΝ Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΔΕΝ ΥΛΟΠΟΙΗΘΕΙ ΛΟΓΩ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ.	<b>ΝΑΙ</b>
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	<b>31.01.2024 ώρα 11:00 π.μ.</b>

13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	31.01.2024 ώρα 13:00 μ.μ
----	---	--------------------------

**ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ :**

α) Με κάθε προσφορά **κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

β) Στην προσφορά θα πρέπει **υποχρεωτικά** να υπάρχουν για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό τα εξής:

- Έγγραφο επιβεβαίωση διαθεσιμότητας δωματίων για το σχολείο μας από τα ξενοδοχεία που θα προταθούν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες.
- Έγγραφο επιβεβαίωση συμβατότητας δωματίων και κλινών βάσει της αδειας του ξενοδοχείου ώστε να εξασφαλίζεται αριθμός δωματίων-κλινών τουλάχιστον ίσος με τον αριθμό των συμμετεχόντων μαθητών/τριών & συνοδών.

γ) Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email)** στο σχολείο.

δ) Οι προσφορές που δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

ε) Η Επιτροπή αξιολόγησης των προσφορών συνεκτιμά την τιμή, την ποιότητα και το εύρος των προσφερόμενων παροχών.

**Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ**

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΑΡΖΟΥΜΑΝΙΔΟΥ  
ΠΕ88.01-ΓΕΩΠΟΝΟΣ, ΜΕd